

Șerban Nicolae arata iar partea hidoasa a PSD. Partidul nu va sustine ridicarea imunitatii în cazul lui Tariceanu

Șerban Nicolae, a declarat, miercuri, ca nu crede ca PSD va vota pentru ridicarea imunitatii lui Calin Popescu Tariceanu. El a afirmat ca decizia apartine plenului Senatului, iar Comisia juridica nu ar fi trebuit sa dea un vot în acest context, ci doar sa constate îndeplinirea conditiile legale.

„Eu nu cred ca vreun social-democrat, vreun coleg de-al meu din grup al carui lider înca sunt, sa își fi schimbat opinia si sa fi ajuns la concluzia ca trebuie sa îmbratizam formele de abuz care au paralizat România atâta vreme”, a declarat Șerban Nicolae, dupa ce a discutat cu Calin Popescu Tariceanu.

Liderul de grup al senatorilor PSD a afirmat ca plenul Senatului va decide daca se va ridica sau nu imunitatea pentru a începe urmarirea penala în cazul lui Calin Popescu Tariceanu.

„A fost o chestiune confuza. E anormal ca membrii Comisiei juridice sa voteze de doua ori, o data în comisie si o data în plen, pe o chestiune care tine de procedura penala. E anormal. E ca un judecator care a intrat o data în vreun complet si ar mai intra o data în alt complet pe aceeasi speta. La acest nivel, Comisia juridica nu ar trebui sa faca altceva decât sa verifice îndeplinirea conditiilor procedurale, sa fie o sesizare formulate de procuror general, sa fie membru al guvernului, de un senator în timpul mandatului. Din punctul meu de vedere nu aveam ce sa votam. Era doar o constatare, pentru ca decizia apartine plenului”, a declarat Șerban Nicolae, întrebat de ce unii social-democratii au parasit sala Comisiei Juridice, înainte de vot.

Șerban Nicolae a purtat, miercuri, discutii cu Calin Popescu Tariceanu în biroul acestuia de la Senat, dupa votul din Comisia juridica.

Comisia Juridica a Senatului a decis miercuri sa recomande senatorilor ridicarea imunitatii lui Calin Popescu Tariceanu, acuzat de DNA ca a primit mita, indirect, 800.000 de dolari.

DNA a solicitat Senatului încuviintarea începerii urmaririi penale pe numele lui Calin Popescu Tariceanu. Procurorii au anuntat ca presedintele Senatului este acuzat ca ar fi primit aproape 800.000 de dolari de la de la reprezentantii unei companii austriece pentru a încheia mai multe acte aditionale la un contract comercial, banii fiind folositi pentru campania electorala.

Potrivit sursei citate, în cauza se deruleaza ancheta si fata de alte persoane pentru complicitate la luare de mita, iar în ceea ce îl priveste pe demnitar, actualmente senator, efectuarea urmaririi penale pentru infractiunea de luare de mita este conditionata de obtinerea unui aviz din partea Senatului.

Codrin Ștefanescu nu pleaca din partid

Senatorul PSD Șerban Nicolae a declarat, miercuri, ca nu va pleca din partid Codrin Ștefanescu, însa acesta si-a asumat raspunderea pentru rezultatul alegerilor europarlamentare si a predat mandatul de secretar general al PSD, fiind înlocuit cu Rodica Nassar.

„Codrin Ștefanescu si-a asumat raspunderea pentru rezultate si a spus ca este dispus sa își puna mandatul pe masa, ceea ce s-a si acceptat. Drept dovada este ca a ramas în continuare Codrin Ștefanescu, nu pleaca din partid, nu e separat”, a declarat Șerban Nicolae.

El a afirmat ca nu a existat scandal în interorul PSD, la discutiile avute marti.

„Deciziile majoritare sunt respectate. Sunt lucruri care se spun în opinia fiecăruia și asta nu înseamnă că dacă nu sunt de acord cu o opinie e neapărat greșită. Dar sunt situații nedorite la care trebuie să răspundem. În ciuda a ceea ce s-a speculat nu a fost cu scandal, cu ceartă. Vedeam mesaje, știrile din interior, că i s-a cerut demisia Liei Olguta Vasilescu, că ea i-ar fi cerut demisia nu știu cui, Codrin Ștefanescu și așa mai departe. Nu. Și-au prezentat mandatul la final de campanie, mai ales că Olguta Vasilescu a fost purtător de cuvânt pe durata campaniei electorale”, a adăugat Șerban Nicolae.